



# 法人和非法人组织公共信用信息报告

版本号V2.0

机构名称: 阿特拉斯·科普柯(上海)贸易有限公司

统一社会信用代码: 913101156074020229

报告编号: 20241018083952375A8858

报告生成日期	2024年10月18日	86
报告出具单位	国家公共信用信息中心	



生成时间: 2024年10月18日 08:39:52

## 公共信用信息概览



## 阿特拉斯·科普柯(上海)贸易有限公司

存续

守信激励对象

#### 登记注册基本信息

#### 基础信息

统一社会信用代码	913101156074020229	法定代表人/负责 人/执行事务合伙 人	刘宇镝
企业类型	有限责任公司(外国法人独资)	成立日期	1999-02-03
住所	中国(上海)自由贸易试验区富特西一路155号A2楼1层A2部位		

#### | 海关注册登记信息

所在地海关	外高桥关	备案日期	2011-03-31
经营类别		海关注销标志	正常

#### 信用信息概要

报告生成日期	2024年10月18日	报告出具单位	国家公共信用信息中心
司法判决	0条	其他	0条
信用承诺	1条	信用评价	0条
严重失信	0条	经营异常	0条
行政管理	4条	诚实守信	8条



报告编号: 20241018083952375A8858 生成时间: 2024年10月18日 08:39:52

## 报告说明



1.本报告所展示的数据和资料为公共信用信息,"信用中国"网站承诺在数据汇总、加工、整合的过程中保持客观中立,不主动编辑或修改信息的内容。

2.受限于现有技术水平等原因,对此报告信息的展示,并不视为"信用中国"对其内容的真实性、准确性、完整性、时效性作出任何形式的确认或担保。请在依据本报告信息作出判断或决策前,自行进一步核实此类信息的完整或准确性,并自行承担使用后果。

3.如认为本报告所展示信息存在错误、遗漏、重复公示、不应公示、超期公示或与认定机关信息不一致等情况,请以数据源单位的信息为准,并可按照网站"信用信息异议申诉指南"提出异议申诉;如需对相关行政处罚信息进行信用修复,可按照网站"行政处罚信息信用修复流程指引"提出信用修复申请;如需对相关严重失信主体名单进行信用修复,请咨询名单认定单位。

4.本报告已添加"信用中国"水印、生成唯一的报告编号和报告核验码。如需对内容的真实性进行核验,可通过扫一扫报告首页"核验码",查看本报告生成时的内容与纸质版报告内容是否一致。

5.本报告展示行政管理、诚实守信、严重失信、经营异常、信用承诺、信用评价、司法判决以及其他 类等信息,因篇幅有限,单类信息仅按更新程度展示最近日期的100条。如有特殊需求,请与我们联 系。



生成时间: 2024年10月18日 08:39:52

## 正文



核验码

守信激励对象

第1条

## 阿特拉斯·科普柯(上海)贸易有限公司

#### 一、登记注册基础信息

#### |基础信息

企业名称: 阿特拉斯·科普柯(上海)贸易有限公司

统一社会信用代码: 913101156074020229

法定代表人/负责人/执行事务

合伙人:

刘宇镝

企业类型: 有限责任公司(外国法人独资)

成立日期: 1999-02-03

住所: 中国(上海)自由贸易试验区富特西一路155号A2楼1层A2部位

|海关注册登记信息

所在地海关: 外高桥关

2011-03-31 备案日期:

经营类别:

海关注销标志: 正常

#### 行政管理信息 (共4条)

#### | 行政许可

行政许可决定文书号: 中(沪)自贸管工时审(2024)第43号

行政许可决定文书名称: 准予企业实行其他工作时间制度决定书

许可证书名称:

许可类别: 普通

许可编号: 中(沪)自贸管工时审(2024)第43号



生成时间: 2024年10月18日 08:39:52

许可决定日期: 2024-01-22

有效期自: 2024-02-01

有效期至: 2025-01-31

许可内容: 准予企业实行其他工作时间制度决定书

许可机关: 中国(上海)自由贸易试验区管理委员会

许可机关统一社会信用代码: 113101150800367312

数据来源单位: 中国(上海)自由贸易试验区管理委员会保税区管理局

**数据来源单位统一社会信用代** 11310115342358707D

码:

#### |行政许可

**行政许可决定文书号**: 沪(浦)应急管危经许 (2023) 202331 第2条

行政许可决定文书名称: 经营许可证

许可证书名称: 经营许可证

许可类别: 普通

**许可编号:** 沪(浦)应急管危经许[2023]202331

许可决定日期: 2023-05-12

有效期自: 2023-05-12

有效期至: 2026-05-11

许可内容: --

许可机关: 上海市浦东新区应急管理局

许可机关统一社会信用代码: 11310115MB2F313146

数据来源单位: 上海市应急管理局

数据来源单位统一社会信用代 11310000729520991B

码:

#### | 行政许可

行政许可决定文书号: 2102PD1780D01 第3条



报告编号: 20241018083952375A8858 生成时间: 2024年10月18日 08:39:52

第4条

行政许可决定文书名称: 建筑工程施工的许可

许可证书名称: ——

许可类别: 普通

许可编号: — — —

许可决定日期: 2021-12-07

有效期自: 2021-12-07

有效期至: 2099-12-31

许可内容: 对阿特拉斯办公室装修工程建筑工程施工的许可

许可机关: 上海市浦东新区建设和交通委员会

**许可机关统一社会信用代码**: 11310115002456423U

数据来源单位: 上海市住房和城乡建设管理委员会

**数据来源单位统一社会信用代** 113100003589258689

码:

| 行政许可

行政许可决定文书号: 沪浦食药监械经营备20160688号

行政许可决定文书名称: 第二类医疗器械经营备案凭证

许可证书名称: 第二类医疗器械经营备案凭证

许可类别: 普通

许可编号: 沪浦食药监械经营备20160688号

许可决定日期: 2021-05-20

有效期自: 2021-05-20

有效期至: 2099-12-31

许可内容: /

许可机关: 上海市浦东新区市场监督管理局

许可机关统一社会信用代码: 113101150900835747

第5页 共9页



生成时间: 2024年10月18日 08:39:52

数据来源单位: 上海市药品监督管理局

数据来源单位统一社会信用代 11310000002422098T

码:

#### 三、诚实守信相关荣誉信息 (共8条)

| 纳税信用A级纳税人

纳税人名称: 阿特拉斯·科普柯(上海)贸易有限公司 第1条

纳税人识别号: 913101156074020229

评价年度: 2023

数据来源: 国家税务总局

| 纳税信用A级纳税人

纳税人名称: 阿特拉斯·科普柯(上海)贸易有限公司 第2条

纳税人识别号: 913101156074020229

评价年度: 2022

数据来源: 国家税务总局

| 纳税信用A级纳税人

纳税人名称: 阿特拉斯·科普柯(上海)贸易有限公司 第3条

**纳税人识别号:** 913101156074020229

评价年度: 2021

数据来源: 国家税务总局

| 纳税信用A级纳税人

纳税人名称: 阿特拉斯·科普柯(上海)贸易有限公司 第4条

纳税人识别号: 913101156074020229



生成时间: 2024年10月18日 08:39:52

第5条

评价年度: 2018

数据来源: 国家税务总局

| 纳税信用A级纳税人

纳税人名称: 阿特拉斯·科普柯(上海)贸易有限公司

纳税人识别号: 913101156074020229

评价年度: 2020

数据来源: 国家税务总局

| 纳税信用A级纳税人

纳税人识别号: 913101156074020229

**评价年度**: 2016

**数据来源**: 国家税务总局

| 纳税信用A级纳税人

纳税人名称: 阿特拉斯·科普柯(上海)贸易有限公司 第7条

纳税人识别号: 913101156074020229

评价年度: 2019

数据来源: 国家税务总局

| 纳税信用A级纳税人

纳税人名称: 阿特拉斯·科普柯(上海)贸易有限公司 第8条

**纳税人识别号:** 913101156074020229

**评价年度:** 2017

**数据来源:** 国家税务总局



生成时间: 2024年10月18日 08:39:52

第1条

#### 四、严重失信信息 (共0条)

#### 查询期内无相关记录

#### 五、经营(活动)异常名录(状态)信息(共0条)

#### 查询期内无相关记录

#### 六、信用承诺信息 (共1条)

#### | 企业信用承诺信息

31000020220117181237 承诺编码:

承诺类型: 信用修复型

承诺事由: 申请信用修复

承诺内容:

一、已按照行政机关要求,及时修正违法行为、履行相关生效法律文书项下相关义务; 二、所提供资料均合法、真实、准确和有效; 三、在信用修复完成后,继续严格遵守 国家法律、法规、规章和政策规定,依法守信从事生产经营活动;自觉接受政府、行业

组织、社会公众、新闻舆论的监督,积极履行社会责任

承诺作出日期: 2022-01-17

承诺履行状态: 全部履行

承诺受理单位: 上海市经济信息中心(上海市公共信用信息服务中心)

承诺受理单位统一社会信用代 12310000MB2F054582

码:

#### 七、信用评价信息(共0条)

#### 此项信息相关部门暂未提供

#### 八、司法判决及执行信息 (共 0 条)

#### 此项信息相关部门暂未提供

#### 九、其他信息 (共 <sup>0</sup> 条)



生成时间: 2024年10月18日 08:39:52

#### 查询期内无相关记录

### 十、信用状况提升建议

建议秉持诚信理念,合法有序开展经营活动。

结束